

从紫色变为红色：需要做些什么

恢复往日生活需要所有人共同努力

我们都渴望恢复往日生活，拜访朋友，到餐厅就餐，安全地享受日常生活。我们可以通过遵守[加州蓝图](#)，减少新冠 COVID-19 传播来做到这一点。

这是如何做：

该州的每个县都根据其风险等级被分配为四个等级之一。

圣马特奥县目前处于限制最严格的级别，风险为“广泛传播”（在该州以颜色区分的仪表板中为紫色）。

这是基于对新冠 COVID-19 测试结果为阳性的比率以及所谓的病案调整率。*

好消息：截至 9 月 5 日的一周，该县的总体阳性率为 4.1%，病案调整率为 6.0%。**

这些结果符合该州进入限制较少级别的标准（在该州的仪表板中评估为风险“重大”的红色）。要注意的是：该县必须连续满足下一个等级标准两个星期才能达到下一个等级。

如果我们第二周（9 月 6 日至 12 日）也符合标准，则可以转到红色等级。

我们将在 9 月 22 日星期二州发布测试结果时，了解我们是否可以放松限制。

县经理 Mike Callagy 说：“进入红色级别为企业打开了通过调整在室内营业的机会，”
“到目前为止，我们已经在该县进行了将近 16 万次测试，这非常了不起。我们希望保持较高的测试数字。”

移至红色允许：

- 室内就餐（最多容纳 25% 的人数或 100 人，以较少者为准）
- 所有室内零售（最大容量为 50%）
- 购物中心，室内商摊（最大 50% 的容量，关闭公共区域）
- 博物馆，动物园和水族馆（最多可容纳 25%）
- 礼拜场所（最多容纳 25% 的人数或 100 人，以较少者为准）
- 室内电影院（最多可容纳 25% 的人数或 100 人，以较少者为准）
- 室内体育馆和健身中心（最多可容纳 10%）

- [更多](#)

我该怎么做才能帮助我的县达到较低的等级？

- 在公共场合佩戴口罩。
- 经常洗手。
- 在公共场所，请保持至少六英尺的物理距离。
- 尽量不要与您不住在同一屋檐下的人聚会。
- 避免大型聚会。
- [接受测试！](#)

有帮助的网站

[地方新冠 COVID-19 测试日期和地点](#)

[圣马特奥县恢复往日生活运动](#)

[了解哪些活动和业务在四个层次中开放](#)

[安全经济蓝图](#)

资源

*比州中位数个人测试率高的县将获得所谓的“病案调整率”。这意味着一个县的测试率要高于该州每 100,000 人口中位数的州的测试率。那些低于州中位数的县将受到处罚。

**资料来源：加州经济安全蓝图 <https://covid19.ca.gov/safer-economy/>